

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ

от

28 НОЯ. 38.8

Минск

Газета №

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЕВРЕЙСКИЙ ТЕАТР БССР 346 В ЗИМНЕМ СЕЗОНЕ

В декабре, по окончании гастрольной поездки по РСФСР и БССР, Государственный Еврейский театр Белоруссии открывает свой зимний сезон в Минске.

К открытию сезона театром выпущен ряд новых спектаклей. В Гомеле показан спектакль, сделанный по материалам бессмертного произведения еврейского классика Шолом-Алейхема «Тэвье дер Милхикер» в инсценировке Л. Олендера (постановщик М. Сокол, художник Аксельрод). Музыка написана депутатом Верховного Совета БССР композитором Туренковым. Спектакль очень тепло принят зрителями.

В Бобруйске будет показан спектакль «Лейбке-солдат». Пьеса написана молодым драматургом, актером театра И. Левиным, из жизни белорусского местечка 1914—1916 гг. Пьеса рисует процесс обеднения и разорения еврейских трудящихся масс в период империалистической войны. Она показывает, как созревают идеи среди этих масс

и как они выступают против империалистической войны. В пьесе показана роль коммунистической партии — идейного руководителя и организатора трудящихся масс. Спектакль ставит режиссер театра — А. Треппель, художник — Ц. Кипнес, музыка написана композитором А. Штейнбахам и С. Эммерманом.

Театром усиленно готовится и будет выпущена в начале сезона пьеса еврейского советского писателя С. Галкина — «Бар-Кохба». Спектакль ставит режиссер В. Головчинер.

В репертуарный план текущего сезона включены также пьеса еврейского советского писателя Даниэля — «Шлойме-Майман» и советского драматурга Арбузова — «Таня».

Из репертуара прошлого сезона театром будут показаны спектакли «Сулламифь», «Менахем-Мендл», «Семья Овадис», «Вольпонэ» и «Люди в белых халатах».